



Тетушка хочет отправить своих мальчиков к нам пожить в однокомнатную квартиру, пока они учатся

VasilissaNew

На днях мне позвонила тетка и сообщила одну пренеприятную новость. Они решили, на своем семейном совете, что ее два сына будут жить у меня, пока будут учиться. А учиться они будут пять лет. Когда я рассказала об этом мужу, то он был если сказать, что в шоке, то ничего не сказать.

Естественно, муж был против таких гостей в нашем доме. Нет, дело не в том, что мой муж не любит гостей, просто мы живем в однокомнатной квартире, при этом у нас еще и ребенок совсем маленький. Но моя тетушка и не спрашивала нашего согласия, она просто поставила перед фактом, сказав, что ее сыновья будут поступать учиться в город, а снимать квартиру это дорого, поэтому мальчики и будут жить у меня.

И ничего страшного, что у нас такая маленькая квартира, поместитесь, как сказала тетушка. Мои, говорит, мальчики не привередливые, да еще и хозяйственные, помогать будут, где с малышом поведутся, в доме приберут, в общем, все, что я им скажу, все будут делать.

Но ведь дело, то совсем не в том, что мои братья, какие - то плохие, или еще что. Дело в том, что нам и так тесно втроем в квартире, а тут еще два взрослых парня приедут. Да мне даже их положить спать не куда, только если на кухне, да и то там тоже не разгуляться. Конечно же, у мужа даже в голове это не укладывается, представить себе не может, а мне же неудобно тетке отказать, я ей многим обязана.

В общем, я согласилась приютить братьев, теперь дело оставалось за малым, уговорить мужа, ко всему прочему парни должны были приехать уже через день, а ни к осени. Им, оказывается еще документы только сдавать надо, да вступительные экзамены. Вот и получается, что они заедут к нам летом, а не как я предполагала ближе к осени.

Когда же об этом я сказала мужу, то, конечно же, он еще больше рассердился. Нет, не на меня, а на мою тетушку, которая вроде взрослая женщина, а не понимает таких элементарных вещей, что еще два взрослых парня в однокомнатной квартире, где еще и маленький ребенок, это просто уже перебор.

Я прекрасно понимала мужа, но и тетушку обижать мне не хочется. В общем, наш разговор с мужем, был очень долгим и трудным, я пыталась его уговорить, пустить моих братьев. И в итоге, мы все же пришли к общему соглашению, но вот тетушка, почему - то не была в восторге от него. Мой муж сказал, что разрешит остановиться моим братьям у нас, но только на некоторое время, а не на пять лет, как об этом говорила тетушка.

Муж согласился, что они будут жить у нас только год, пока учатся на первом курсе, а тем временем они должны будут найти работу, с которой им поможет мой муж. У него есть знакомые, которые с удовольствием помогут и примут парней на работу. Ну, а когда у них будет работа, то и от нас они смогут съехать на съемную квартиру, которую совместными усилиями они вполне смогут оплатить.

Я была вполне удовлетворена таким решением мужа, и даже обрадовалась. И решила сообщить хорошую новость тетушке. Я ей позвонила, и сразу же начала с того, что мой муж согласен, что мои братья будут у нас жить первое время. Когда тетушка услышала, что только на первое время, то переспросила, почему это ее мальчики не будут жить у нас все пять лет, а куда тогда они пойдут.

Я же быстро решила успокоить тетушку, сказала, что мой муж поможет им с работой, поэтому, мальчики смогут самостоятельно снимать квартиру и оплачивать ее. Когда тетушка услышала, что ее сыновей заставят работать, то просто пришла в бешенство, стала на меня кричать. Она называла меня не благодарной, мелочной, бездушной, которая хочет заставить ее детей работать.

Она закончила свою речь тем, что у них нет другого выхода, как обратиться за помощью ко мне. Она сказала, что так и быть ее мальчики поживут у нас немного, пока тетушка что - ни будь, не придумает. После чего она положила трубку, не желая со мной больше разговаривать. Я была в шоке от того, как на меня кричала тетушка, ведь я ей ничего плохого не предложила, я не думала, что у нее будет такая реакция.

Я и не предполагала, что моя тетушка окажется такой наглой особой и не благодарной. Ведь я старалась, ради нее и братьев, уговорила мужа, который в свою очередь еще и помощь свою предложил, а вместо слов благодарности я услышала столько оскорблений, ну, да и ладно, что теперь.

Ведь все равно братья скоро приедут и остановятся у нас, поэтому нужно готовить им спальные места. Хорошо, что я мужу об этой пламенной речи тетушки не стала ничего говорить. Иначе, он вообще бы отказался помогать. Ну, а что будет дальше, увидим, но знаю точно, что таких наглых людей я еще не встречала, и, ни как не ожидала, что моя любимая тетушка окажется такой.

Пройдите тест по сказке Кот в сапогах